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Hogyan kezdődött a karriered?
Focistacsaládba születtem, mindenki imád­
ja a futballt  és  játszik  is,  így fiatal  korom­
ban én is  fociztam,  junior  és  fiatal  éveim­
ben is játszottam a korosztályos német vá­
logatottban.  Semmi közöm nem volt  a lo­
vakhoz.  A  Bayer  Münchentől  és  a  VfB  
Stuttgarttól is kaptam ajánlatot, ám mielőtt 
el  kellett  volna döntenem, melyik klubhoz 
igazoljak, balesetet szenvedtem. A térdem 
teljesen  összetört  meccs  közben,  amikor  
egy  másik  játékossal  ütköztem.  A  futball­
karrieremnek lőttek, 18 éves voltam ekkor. 
Műszerésznek  tanultam,  hiszen  találnom  
kellett valamit, amiből meg tudok élni. Ez­
után  kereskedelmet  tanultam,  ipar-specia­
lista  üzletkötőnek  készültem.  El  is  helyez­
kedtem  egy  cégnél,  aztán  22-23  évesen  
találkoztam  egy  lánnyal,  aki  lovas  volt.  
Ekkor kerültem először közeli kapcsolatba 
a lovakkal. Soha nem foglalkoztam előtte 
zenével  vagy  lovakkal,  tehát  teljesen  új  
élet kezdődött számomra. A barátnőm ap­
jának  volt  egy  istállója,  ahol  évente  egy­

szer ménbemutatót tartottak. Mindenkinek 
volt feladata, nekem is el kellett foglalnom 
valamivel magam. Mivel a lovakhoz nem 
értettem,  a  barátnőm  apja  azzal  bízott  
meg, hogy keressek hangszórókat és fog­
lalkozzam a zenével. A ménbemutató szpí­
kere  egy  híres  bemondó  volt,  a  rendez­
vény  után  odajött  és  megdicsért,  milyen  
tehetséges vagyok, és azt mondta, ha va­
lami  nagy  aukción  dolgozik  majd,  lehet,  
hogy  szüksége  lesz  rám.  Névjegykártyát  
cseréltünk és egy év múlva felhívott, hogy 
itt  az idő, szeretné, ha én lennék a zenei 
rendező a következő aukción.
Ha semmi közöd nem volt a zené­
hez, hogyhogy ilyen jól sikerült az 
első bemutatkozás?
Nem  tudom.  Volt  egy  Top  Gun  nevű  ló,  
ezért  kerestem egy jó zenét hozzá a Top 
Gunból. Ennek elég nagy sikere lett.
Hogyan telt az első időszak?
Abban  az  időben  még  nem  nagyon  volt  
CD,  csak kazetta.  Szennyestartó  kosárban  
hordtam magammal a kazettákat, rengeteg 

volt belőlük. Egy idő után az istállótulajdo­
nos megjegyezte, hogy könnyebb lenne, ha 
CD-ket  cipelnék.  Amikor  azt  mondtam,  
hogy nekem egyetlen darab CD-m sincs, ki­
nyitotta  a  pénztárcáját  és  adott  ezer  már­
kát,  ami  akkoriban  nagyon  sok  pénz  volt.  
Azt mondta, ez legyen a kezdőtőkém az új 
vállalkozásomhoz.  Másnap  el  is  mentem  
egy  nagy  zeneboltba  és  több  mint  ezer   
euróért  bevásároltam  CD-ket,  három  em­
berrel  pakoltuk be a kocsimba.  A boltban 
azt  hitték,  nem  vagyok  normális.  Közben  
persze  még  megvolt  a  munkám  annál  a  
cégnél,  ahol  elkezdtem  dolgozni,  hétvé­
gente  pedig  lovasversenyekre  jártam.  Elő­
ször persze csak nagyon kis versenyekre.

A kűrspecialista
Máriakálnokon, az idei CDI-n lettem figyelmes arra, hogy a normál programok alatt is mintha kűrzene szólna. 
Először  azt  gondoltam,  véletlen,  de  aztán  elkezdtem  figyelni.  Mivel  van  némi  zenei  képzettségem,  hamar  
egyértelművé  vált,  hogy  ilyen  véletlenek  nincsenek.  Kiderült,  hogy  a  versenynek  van  zenei  rendezője.  A  
feleségéről, Jessica Süss nagydíjas lovasról szeretett volna képeket vásárolni, így ismertem meg Markus Hinzkét. 
Az interjút Pilisjászfalun, a maratoni korosztályos Európa-bajnokságon készítettem vele, mert ott is ő volt a zenei 
rendező. Markus karrierje egy sajnálatos balesetnek köszönhető, amely teljesen más irányba sodorta az életét; 
azóta azonban rengeteg nagyversenyről mondhatja el,  hogy ő volt  a zenei rendezője, egyebek között a riói 
olimpián és a tryoni lovas világjátékokon is ő működött közre.

■ 1. A korosztályos Európa-bajnokságon 
Pilisjászfalun ❙ 2. Egyetlen lova volt életében, 
azon tanult meg lovagolni és versenyezni 
140 cm-ig. Ahogy a ló kiöregedett, Markus is 
abbahagyta a lovaglást időhiány miatt 
❙ 3. „Normál esetben nyolcvan rendezvényen 
veszek részt egy évben” ❙ 4. A német sztárlovassal, 
Helen Langehanenberggel
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Emellett elkerülhetetlen volt, hogy 
megtanulj lovagolni.
A  lányok  az  istállóban  megelégelték,  
hogy még nem ültem lovon, ezért be kel­
lett  adnom  a  derekam,  hiába  próbáltam  
halogatni, mondván, hogy nincs időm. Vé­
gül  azt  mondtam,  hogy rendben van,  de 
legelőször is szeretném megtalálni a saját 
lovam.  Az  istállóban  iskolalovak  voltak,  
de én sajátot szerettem volna, ha már el­
kezdek lovagolni. Végül az istállótulajdo­
nos barátjától vettem egy ugrólovat. Ezen 
a lovon tanultam meg lovagolni és verse­
nyezni öt év alatt az alapoktól 140 cm-ig. 
Aztán a ló kiöregedett, nekem pedig egy­
re több zenei munkám lett. El kellett dönte­
nem, mit kezdjek az életemmel, üzletkötő 
maradok,  vagy  zenei  rendező.  Olyan  
döntést  hoztam,  amit  a  szívem diktált,  hi­
szen saját ötletem volt, saját cégem, saját 
álmom.  2000-2001-ben  már  mint  zenei  
rendező  dolgoztam  magánvállalkozó­
ként.  Megvettem  az  első  hangszórószet­
temet,  és  elkezdtem  nagyobb  versenye­
ken dolgozni. Nemzetközi versenyeken is, 
a világon mindenhol.
Hogyan választasz zenét?
Ez egy kicsit bonyolult. Először meg kellett  
tanulnom, mi illik a lóhoz és a lovashoz. A 
zenéket  nagyon  speciálisan  választom  ki.  
Az alap az, hogy a zenének nem szabad 

megzavarnia a lovat, ugyanakkor az is fon­
tos,  hogy  a  közönségnek  is  tetsszen.  Na­
gyobb  versenyeken  külön  választok  zené­
ket  ügetésre,  vágtára,  lépésre,  négy-öt  kü­
lönbözőt,  majd  figyelem  a  lovat,  milyen  
ütemben mozog és annak megfelelő zenét 
teszek be. Természetesen a nagyobb verse­
nyeken már ismerem a lovakat,  így ponto­
san tudom, mi illik hozzájuk.
Kűrzenéket  is  készítesz.  Hogyan  
készülnek?
Különféle  lehetőségek  vannak.  A  legálta­
lánosabb, hogy a lovasok készítenek egy 
koreográfiát  otthon,  felveszik  videóra,  el­
küldik  nekem,  digitalizálom,  megnézem,  
hány  BPM-esek  a  különböző  jármódok.  
Amikor  ez  megvan,  beszélek  a  lovassal,  
milyen típusú zenét szeret, vagy mit nézett 
ki  magának.  Néhány  lovasnak  elég  vilá­
gos elképzelése van arról, mit szeretne, és 
ha megvalósítható, akkor el is készítem, ha 
pedig nem lehetséges, akkor megmondom 
neki, vagy közösen találjuk meg a megfe­
lelő zenét. Ha ez megvan, akkor elkezdjük 
a kűrzene megalkotását. Van egy nagyon 
jó zenész partnerem, akivel immár tizenöt 
éve  együtt  dolgozom a kűrzenéken.  Van­
nak zenészeink is. Ács Robi új kűrzenéjéhez 
például  egy  magyar  hegedűművészt  kér­
tünk fel, és a stúdiónkban vettük fel a hege­
dű részt.

Mi a helyzet a zenei jogdíjakkal?
Amikor mi komponálunk egy kűrzenét, azt 
bárhol, bármikor használhatja a lovas. De 
ha  például  azt  mondja  a  lovas,  hogy  ő  
Michael Jacksonra szeretne lovagolni, ak­
kor  sincs  probléma,  mert  használható  
sportcélra az FEI-vel kötött speciális együtt­
működés folytán.
Azt hallottam még évekkel ezelőtt, 
hogy ha az eredeti zenét használja 
valaki  a  kűrjében  énekkel,  akkor  
jogdíjat kell fizetnie.
Nem, ez nem igaz. Annyi kikötés van csu­
pán, hogy nem lehet benne túl sok ének, de 
az is csak azért, mert az zavarja a bírókat. 
Versenyek alkalmával a rendező fizet vala­
mennyi  jogdíjat,  hogy  nyilvános  helyen  
játszhassa le a zenéket. Tehát a kűrzenében 
szabadon  használhatók  az  eredeti  zenék  
is. Egyetlen kivétel van, az olimpiai játékok. 
Ezért  a  legtöbb  lovasnak  saját  szerzemé­
nye van, mert megfizethetetlenek lennének 
a jogdíjak.
Melyek voltak eddig a legnagyobb 
versenyek, ahol megfordultál?
Rengeteg  ötcsillagos  versenyen  jártam,  a  
világ minden táján. Nevezetes helyszínek 
közülük  a  stuttgarti  German  Masters,  a  
New  York-i  American  Gold  Cup,  a  
mannheimi  CSIO,  a  salzburgi  Amadeus  
Horse  Indoors,  a  Longines  Global  Cham­

pions  Tour  állomásai  (Miami,  Mexikóvá­
ros,  Valkenswaard),  a  baseli  ötcsillagos  
CSI,  a  díjlovas  és  a  díjugrató  német  baj­
nokságok,  számos  Európa-bajnokság,  a  
riói  olimpia,  2018-ban a Lovas Világjáté­
kok  Tryonban,  tavaly  pedig  Limában  a  
Pán-Amerikai  Játékokon  is  dolgoztam.  A  
tokiói olimpiai játékokra is felkértek.
Melyik  volt  számodra  a  legemlé­
kezetesebb show?
Ez nem annyira könnyű kérdés,  mert  min­
den jó verseny különleges. Talán a legkü­
lönlegesebb  számomra  a  Stuttgart  Ger­
man Masters, mert Stuttgarttól nem messze 
születtem, és a stuttgarti fedeles verseny a 
legjobb a világon. Természetesen a legna­
gyobb  verseny  az  olimpia.  Hihetetlen  
nagy nyomás nehezedik nemcsak a lova­
sokra, de mindenkire, aki ott  dolgozik, hi­
szen az egész világ minket néz, de ha sike­
rül  hiba  nélkül  teljesíteni  a  feladatot,  az  
óriási  érzés.  Ettől  függetlenül  a  szívem  
csücske a stuttgarti German Masters.
Mi volt  eddig  a  legnagyobb baki,  
ami előfordult veled?
Hogy őszinte legyek, nem emlékszem ilyen­
re, szerencsés vagyok, mert nem vétettem 
még egyetlen nagy hibát  sem. Soha nem 
játszottam le  rossz  himnuszt  (nevet).  A  vi­
lág összes himnuszának az olimpiai verzi­
ója megvan.

Hány zenéd van?
Azt hiszem, egy kicsit több mint 900 ezer. 
Persze a legtöbbet soha sem használtam. 
Sok különböző lovasrendezvényen dolgo­
zom,  ménbemutatókon,  aukciókon,  díjlo­
vas- és díjugratóversenyeken, minden típus 
más zenét igényel.
Mi  történik  akkor,  ha  a  lovas  rád  
bízza, hogy milyen kűrzenét készíts?
Első nagy kűrzenéim egyike Emma Hindle 
és Lancet számára készült. Elkészítettük, hi­
hetetlenül érzelmes lett, nagyon nagy sikert 
aratott.  Filmzenét használtunk a saját  szer­
zésű  zene  mellett,  száz  százalékig  illett  a  
lóhoz és a lovashoz. Windsorban, az Euró­
pa-bajnokságon lovagolt rá először, nagyon 
megható  volt.  Néha  megtörténik  a  csoda.  
Sokszor a lovasnak határozott elképzelése 
van arról, mit szeretne, annak ellenére is, ha 
nem igazán passzol hozzá. Ilyenkor megpró­
bálom meggyőzni, de nem mindig sikerül. 
Hány kűrt készítettél eddig?
Körülbelül 250-et, hogy őszinte legyek, nem 
számolom. Tizenöt éve készítek kűrzenéket, 
minden  évben  20-25-öt.  Magyar  lovasok­
nak  is  készítettem  már,  például  Losonczy  
Anikónak és Ács Róbertnek, de amerikaiak­
nak és ausztráloknak is.
Mennyi idő a kűrzene elkészítése?
Attól függ, mit választ a lovas, komponált 
zenét,  vagy  meglévőket.  Ha  komponálni  

kell, és üres lappal kezdünk, minden egyes 
hangjegyet  meg  kell  alkotni,  ez  három-
négy hetet igényel. Ha kész zenékkel dol­
gozunk,  az  egy  kicsit  könnyebb,  hiszen  
már megvannak a zenei részletek, „csak” 
össze kell rakni, ez általában egy-két hét.
Hogyan győzöd meg arról a lova­
sokat,  hogy  nem  jó  zenét  válasz­
tottak?
Ilyenkor keresek két-három különböző ze­
nei részletet, megmutatva, hogy szerintem 
ezek jobban illenek a lóhoz. Általában ta­
lálunk valami megoldást.
Mi lesz a következő nagy verseny, 
esemény számodra?
Attól  függ,  milyen  fedeles  versenyek  lesz­
nek. A következő nagy esemény a német 
bajnokság, szeptemberben, de csak díjlo­
vaglás.  Azután jön majd – ha megrende­
zik – a Salzburg Amadeus Horse Indoors, 
illetve a London Olympia World Cup. Sok 
felkérésem van Amerikába is, de minden a 
vírushelyzettől függ.
Hogyan telik egy heted?
Normál  esetben  nyolcvan  rendezvényen  
veszek részt egy évben, a legtöbbjük nem­
zetközi verseny. Ezeknek a zöme általában 
vasárnap ér véget, de nem tervezhetem az­
napra az elutazást, hiszen nem tudni ponto­
san,  hánykor  végződnek,  ezért  hétfő  az  
utazónap.  Általában  hazautazom  repülő­
vel  vagy  autóval,  ruhát  váltok,  és  kedden  
már  indulok  is  a  következő  rendezvényre,  
hiszen ki kell még építeni a hangtechnikát. 
Szinte  alig  vagyok  otthon,  mert  a  fedeles  
versenyek miatt a szezon nálam egész év­
ben tart.
A feleséged, Jessica Süss nagydíjas 
díjlovas.  Van  olyan,  hogy  együtt  
mentek versenyre? 
Igen,  előfordul,  de  nem  mindig.  Bérlünk  
egy  istállórészt,  a  feleségem 10-12  lovat  
lovagol egy nap, ő is nagyon sokat dolgo­
zik.  Én  pedig  abbahagytam  a  lovaglást,  
mert nincs rá időm. Tíz éve szinte folyama­
tosan utazom a világ minden tájára.

Somogyvári Anett

■ 1. „Kicsit több mint 900 ezer zeném van, 
persze a legtöbbet soha sem használtam” 
❙ 2. A riói olimpián is Marcus volt a zenei 
rendező ❙ 3. A következő állomás a tokiói olimpia
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Emellett elkerülhetetlen volt, hogy 
megtanulj lovagolni.
A  lányok  az  istállóban  megelégelték,  
hogy még nem ültem lovon, ezért be kel­
lett  adnom  a  derekam,  hiába  próbáltam  
halogatni, mondván, hogy nincs időm. Vé­
gül  azt  mondtam,  hogy rendben van,  de 
legelőször is szeretném megtalálni a saját 
lovam.  Az  istállóban  iskolalovak  voltak,  
de én sajátot szerettem volna, ha már el­
kezdek lovagolni. Végül az istállótulajdo­
nos barátjától vettem egy ugrólovat. Ezen 
a lovon tanultam meg lovagolni és verse­
nyezni öt év alatt az alapoktól 140 cm-ig. 
Aztán a ló kiöregedett, nekem pedig egy­
re több zenei munkám lett. El kellett dönte­
nem, mit kezdjek az életemmel, üzletkötő 
maradok,  vagy  zenei  rendező.  Olyan  
döntést  hoztam,  amit  a  szívem diktált,  hi­
szen saját ötletem volt, saját cégem, saját 
álmom.  2000-2001-ben  már  mint  zenei  
rendező  dolgoztam  magánvállalkozó­
ként.  Megvettem  az  első  hangszórószet­
temet,  és  elkezdtem  nagyobb  versenye­
ken dolgozni. Nemzetközi versenyeken is, 
a világon mindenhol.
Hogyan választasz zenét?
Ez egy kicsit bonyolult. Először meg kellett  
tanulnom, mi illik a lóhoz és a lovashoz. A 
zenéket  nagyon  speciálisan  választom  ki.  
Az alap az, hogy a zenének nem szabad 

megzavarnia a lovat, ugyanakkor az is fon­
tos,  hogy  a  közönségnek  is  tetsszen.  Na­
gyobb  versenyeken  külön  választok  zené­
ket  ügetésre,  vágtára,  lépésre,  négy-öt  kü­
lönbözőt,  majd  figyelem  a  lovat,  milyen  
ütemben mozog és annak megfelelő zenét 
teszek be. Természetesen a nagyobb verse­
nyeken már ismerem a lovakat,  így ponto­
san tudom, mi illik hozzájuk.
Kűrzenéket  is  készítesz.  Hogyan  
készülnek?
Különféle  lehetőségek  vannak.  A  legálta­
lánosabb, hogy a lovasok készítenek egy 
koreográfiát  otthon,  felveszik  videóra,  el­
küldik  nekem,  digitalizálom,  megnézem,  
hány  BPM-esek  a  különböző  jármódok.  
Amikor  ez  megvan,  beszélek  a  lovassal,  
milyen típusú zenét szeret, vagy mit nézett 
ki  magának.  Néhány  lovasnak  elég  vilá­
gos elképzelése van arról, mit szeretne, és 
ha megvalósítható, akkor el is készítem, ha 
pedig nem lehetséges, akkor megmondom 
neki, vagy közösen találjuk meg a megfe­
lelő zenét. Ha ez megvan, akkor elkezdjük 
a kűrzene megalkotását. Van egy nagyon 
jó zenész partnerem, akivel immár tizenöt 
éve  együtt  dolgozom a kűrzenéken.  Van­
nak zenészeink is. Ács Robi új kűrzenéjéhez 
például  egy  magyar  hegedűművészt  kér­
tünk fel, és a stúdiónkban vettük fel a hege­
dű részt.

Mi a helyzet a zenei jogdíjakkal?
Amikor mi komponálunk egy kűrzenét, azt 
bárhol, bármikor használhatja a lovas. De 
ha  például  azt  mondja  a  lovas,  hogy  ő  
Michael Jacksonra szeretne lovagolni, ak­
kor  sincs  probléma,  mert  használható  
sportcélra az FEI-vel kötött speciális együtt­
működés folytán.
Azt hallottam még évekkel ezelőtt, 
hogy ha az eredeti zenét használja 
valaki  a  kűrjében  énekkel,  akkor  
jogdíjat kell fizetnie.
Nem, ez nem igaz. Annyi kikötés van csu­
pán, hogy nem lehet benne túl sok ének, de 
az is csak azért, mert az zavarja a bírókat. 
Versenyek alkalmával a rendező fizet vala­
mennyi  jogdíjat,  hogy  nyilvános  helyen  
játszhassa le a zenéket. Tehát a kűrzenében 
szabadon  használhatók  az  eredeti  zenék  
is. Egyetlen kivétel van, az olimpiai játékok. 
Ezért  a  legtöbb  lovasnak  saját  szerzemé­
nye van, mert megfizethetetlenek lennének 
a jogdíjak.
Melyek voltak eddig a legnagyobb 
versenyek, ahol megfordultál?
Rengeteg  ötcsillagos  versenyen  jártam,  a  
világ minden táján. Nevezetes helyszínek 
közülük  a  stuttgarti  German  Masters,  a  
New  York-i  American  Gold  Cup,  a  
mannheimi  CSIO,  a  salzburgi  Amadeus  
Horse  Indoors,  a  Longines  Global  Cham­

pions  Tour  állomásai  (Miami,  Mexikóvá­
ros,  Valkenswaard),  a  baseli  ötcsillagos  
CSI,  a  díjlovas  és  a  díjugrató  német  baj­
nokságok,  számos  Európa-bajnokság,  a  
riói  olimpia,  2018-ban a Lovas Világjáté­
kok  Tryonban,  tavaly  pedig  Limában  a  
Pán-Amerikai  Játékokon  is  dolgoztam.  A  
tokiói olimpiai játékokra is felkértek.
Melyik  volt  számodra  a  legemlé­
kezetesebb show?
Ez nem annyira könnyű kérdés,  mert  min­
den jó verseny különleges. Talán a legkü­
lönlegesebb  számomra  a  Stuttgart  Ger­
man Masters, mert Stuttgarttól nem messze 
születtem, és a stuttgarti fedeles verseny a 
legjobb a világon. Természetesen a legna­
gyobb  verseny  az  olimpia.  Hihetetlen  
nagy nyomás nehezedik nemcsak a lova­
sokra, de mindenkire, aki ott  dolgozik, hi­
szen az egész világ minket néz, de ha sike­
rül  hiba  nélkül  teljesíteni  a  feladatot,  az  
óriási  érzés.  Ettől  függetlenül  a  szívem  
csücske a stuttgarti German Masters.
Mi volt  eddig  a  legnagyobb baki,  
ami előfordult veled?
Hogy őszinte legyek, nem emlékszem ilyen­
re, szerencsés vagyok, mert nem vétettem 
még egyetlen nagy hibát  sem. Soha nem 
játszottam le  rossz  himnuszt  (nevet).  A  vi­
lág összes himnuszának az olimpiai verzi­
ója megvan.

Hány zenéd van?
Azt hiszem, egy kicsit több mint 900 ezer. 
Persze a legtöbbet soha sem használtam. 
Sok különböző lovasrendezvényen dolgo­
zom,  ménbemutatókon,  aukciókon,  díjlo­
vas- és díjugratóversenyeken, minden típus 
más zenét igényel.
Mi  történik  akkor,  ha  a  lovas  rád  
bízza, hogy milyen kűrzenét készíts?
Első nagy kűrzenéim egyike Emma Hindle 
és Lancet számára készült. Elkészítettük, hi­
hetetlenül érzelmes lett, nagyon nagy sikert 
aratott.  Filmzenét használtunk a saját  szer­
zésű  zene  mellett,  száz  százalékig  illett  a  
lóhoz és a lovashoz. Windsorban, az Euró­
pa-bajnokságon lovagolt rá először, nagyon 
megható  volt.  Néha  megtörténik  a  csoda.  
Sokszor a lovasnak határozott elképzelése 
van arról, mit szeretne, annak ellenére is, ha 
nem igazán passzol hozzá. Ilyenkor megpró­
bálom meggyőzni, de nem mindig sikerül. 
Hány kűrt készítettél eddig?
Körülbelül 250-et, hogy őszinte legyek, nem 
számolom. Tizenöt éve készítek kűrzenéket, 
minden  évben  20-25-öt.  Magyar  lovasok­
nak  is  készítettem  már,  például  Losonczy  
Anikónak és Ács Róbertnek, de amerikaiak­
nak és ausztráloknak is.
Mennyi idő a kűrzene elkészítése?
Attól függ, mit választ a lovas, komponált 
zenét,  vagy  meglévőket.  Ha  komponálni  

kell, és üres lappal kezdünk, minden egyes 
hangjegyet  meg  kell  alkotni,  ez  három-
négy hetet igényel. Ha kész zenékkel dol­
gozunk,  az  egy  kicsit  könnyebb,  hiszen  
már megvannak a zenei részletek, „csak” 
össze kell rakni, ez általában egy-két hét.
Hogyan győzöd meg arról a lova­
sokat,  hogy  nem  jó  zenét  válasz­
tottak?
Ilyenkor keresek két-három különböző ze­
nei részletet, megmutatva, hogy szerintem 
ezek jobban illenek a lóhoz. Általában ta­
lálunk valami megoldást.
Mi lesz a következő nagy verseny, 
esemény számodra?
Attól  függ,  milyen  fedeles  versenyek  lesz­
nek. A következő nagy esemény a német 
bajnokság, szeptemberben, de csak díjlo­
vaglás.  Azután jön majd – ha megrende­
zik – a Salzburg Amadeus Horse Indoors, 
illetve a London Olympia World Cup. Sok 
felkérésem van Amerikába is, de minden a 
vírushelyzettől függ.
Hogyan telik egy heted?
Normál  esetben  nyolcvan  rendezvényen  
veszek részt egy évben, a legtöbbjük nem­
zetközi verseny. Ezeknek a zöme általában 
vasárnap ér véget, de nem tervezhetem az­
napra az elutazást, hiszen nem tudni ponto­
san,  hánykor  végződnek,  ezért  hétfő  az  
utazónap.  Általában  hazautazom  repülő­
vel  vagy  autóval,  ruhát  váltok,  és  kedden  
már  indulok  is  a  következő  rendezvényre,  
hiszen ki kell még építeni a hangtechnikát. 
Szinte  alig  vagyok  otthon,  mert  a  fedeles  
versenyek miatt a szezon nálam egész év­
ben tart.
A feleséged, Jessica Süss nagydíjas 
díjlovas.  Van  olyan,  hogy  együtt  
mentek versenyre? 
Igen,  előfordul,  de  nem  mindig.  Bérlünk  
egy  istállórészt,  a  feleségem 10-12  lovat  
lovagol egy nap, ő is nagyon sokat dolgo­
zik.  Én  pedig  abbahagytam  a  lovaglást,  
mert nincs rá időm. Tíz éve szinte folyama­
tosan utazom a világ minden tájára.
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